

省体育局举行 纪念建党96周年暨“一先两优”表彰大会

星报讯(孙同瑞 郑璐 徐蓉 记者 江锐) 6月30日下午,省体育局举行纪念建党96周年暨“一先两优”表彰大会。局党组书记、局长高维岭出席大会并作党课报告暨廉政集体谈话。局领导陈海军、周建民和体院领导丁自勉、梁绿林出席大会。局机关副处级以上党员干部、各党支部书记支委,各直属单位党组织班子成员、党建工作联络员、基层党支部书记,以及“一先两优”代表等共计150余人,全部佩戴党徽参加了大会。会议由局党组成员、副局长、局直属机关党委书记陈海军主持。

会上,举行了重温入党誓词仪式。局党组成员、驻局纪检组组长周建民宣读了《关于表彰2016年度省体育局“先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者”的决定》,对局系统22个先进基层党组织、72名优秀共产党员和36名优秀党务工作者进行了表彰。在欢快的乐曲声中,主席台领导向局系统“一先两优”代表颁奖。先进基层党组织代表、省体操击剑运动管理中心机关党支部书记马祥,优秀共产党员代表、省射击运动管理中心射击运动员胡军,优秀党务工作者代表、省体育中心党群部部长、第一党支部书记蒋琼,三位同志在大会上作了典型发言。

会上,高维岭作了党课报告暨廉政集体谈话。他首先代表局党组,向局系统广大党员致以节日的问候!向受到表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺!他指出,今天,我们在这里纪念党的96岁生日,就是要回顾学习党的光辉历程,从中汲取党性营养,继承和弘扬党的优良传统和作风,自觉学习、深刻领会,始终保持对共产主义信念的执着,铭记向党和人民许下的庄重承诺,把入党誓词作为自己终身的追求、终身的修养和终身的实践,永葆共产党员的先进性与纯洁性。要深入学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,深入学习党的十八大、十九大以来党中央治国理政新理念新思想新战略,不断提高马克思主义思想觉悟和理论水平,保持对远大理想和奋斗目标的清醒认知和执着追求。要教育引导局系统广大党员干部把学习成果转化为提升党性修养、思想境界、道德水平的精神营养,做到真学真懂真信真用,坚定理想信念,辛勤耕耘,主动奉献,为安徽体育事业增光添彩。

他强调,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开,一是不忘初心,学习党创造的光辉历史,汲取党性营养,继承和弘扬党的优良传统和作风;二是深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,旗帜鲜明讲政治,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;三是坚定地用五大发展理念统领体育事业发展全局,一心一意谋发展,聚精会神抓党建,锲而不舍抓落实,推动各项工作取得新发展;四是进一步严肃党内政治生活,培育良好政治文化,切实纠正体育行业不正之风,努力为安徽体育事业发展营造风清气正的良好环境。

他号召,局系统各级党组织和广大党员干部要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,勇于担当抓落实,撸起袖子加油干,不断开创体育强



大会现场



重温入党誓词



颁发先进基层党组织奖



颁发优秀共产党员奖



颁发优秀党务工作者奖

省建设新局面,以更加昂扬向上的精神面貌,以更加优异的成绩向党的十九大献礼!

陈海军在主持大会时强调,高维岭同志的党课报告既是一次党性教育又是一次廉政集体谈话。会后,请局系统各部门、各单位和每位同志,紧密结合

当前“两学一做”学习教育常态化制度化 and “讲重作”专题教育开展、“622”年度重点工作推进、全运会备战参赛、“四型”机关创建、基层党组织标准化建设等,将高维岭同志的党课报告学习好、领会好、宣传好、贯彻落实好。

省体育局开展廉政警示教育活动

星报讯(郑璐 记者 江锐) 6月27日下午,省体育局直属机关党委组织局系统处以上干部到合肥市蜀山监狱开展廉政警示教育活动。在肥的局领导陈海军、周建民、刘晓辉和体院领导丁自勉参加了廉政警示教育活动。

警示教育活动安排了服刑人员现身说法、观看警示教育片《代价》和参观警示教育图片展。蜀山监狱两名服刑人员讲述了他们如何

从普通群众成长为党员领导干部,又如何逐渐腐化堕落、走向犯罪的过程。警示教育片《代价》以独特的视角、典型的案例,真实地反映了三名党员领导干部是如何一步步地蜕变为腐败分子的犯罪历程。他们痛哭流涕的悔恨,失去自由、失去亲情友情的沉重代价,给参加教育活动的人员深刻的警示。安徽省反腐倡廉警示图片展,展示了安徽省乃至全国重大的职

务犯罪,揭示了腐败分子的私欲膨胀、贪污受贿的罪行和可悲的结局,给参观人员带来了巨大的心灵震撼。

此次警示教育活动,使局系统处级以上领导干部思想上得到净化、灵魂上受到洗礼。大家都表示要筑牢反腐倡廉的思想道德防线,守住底线、不越红线,永葆共产党人本色,为建设体育强省做出积极贡献。